

Справка
по результатам тематической проверки Гилев-Логовского филиала МБДОУ
«Романовский детский сад № 1»

Проверка проведена 06.10.2022 года главным специалистом комитета администрации Романовского района по образованию О.С. Жаворонко, на основании приказа комитета по образованию от 12.09.2022 № 323 «О проведении комплексной проверки Гилев-Логовского филиала МБДОУ «Романовский детский сад №1».

Цель проверки: контроль выполнения требований ФГОС ДО к организации, развивающей предметно-пространственной среды в соответствии с возрастом детей и содержанием основной образовательной программы дошкольного образования. Контроль посещаемости воспитанниками ДОУ.

В ходе проверки были просмотрены: сохранность оборудования и пособий в разновозрастной группе, ведение документации педагогом, организация и осуществление работы с родителями, состояние образовательного процесса в разновозрастной группе, календарно-тематическое планирование и документация педагога, наличие и хранение детских работ, повышение квалификации и аттестация педагога, качество освоения воспитанниками основной общеобразовательной программы ДОУ.

Контроль за учебно-воспитательной работой путем непосредственного наблюдения и анализа работы воспитателя: основная цель контроля состоит в совершенствовании педагогического процесса в разновозрастной группе и в оказании воспитателю конкретной помощи.

В данное время осуществлялся тематический контроль - предполагающий изучение системы работы воспитателя в пределах определенной темы, предусмотренной программой.

На день проверки просмотрена организованная образовательная деятельность (ООД) по ФЭМП с детьми старшего возраста и познавательному развитию с детьми младшего возраста, занятия проводились по подгруппам – младшей и старшей.

ООД по ФЭМП. Состав числа 9. Программное содержание: познакомить с составом числа 9 из единиц. Познакомить с цифрой 9. Совершенствовать называть число на 1 больше, на 1 меньше, называть «соседей» названных чисел. Закрепить название дней недели. Закреплять умение ориентироваться на листе бумаги, определять его стороны, углы.

Образовательные задачи соответствовали возрастным и индивидуальным особенностям детей. Педагог использовала в процессе занятия разные методы и приемы. Используя сюжет, смогла заинтересовать детей, дети, выполняя каждое задание, получали эмоциональную поддержку от педагога.

ООД по познавательному развитию. Задачи: воспитывать у детей культуру взаимоотношений полов, развивать логическое мышление, внимание, зрительное и слуховое восприятие через игровую деятельность. Воспитывать доброжелательные отношения между детьми.

Образовательные задачи соответствовали возрастным и индивидуальным особенностям детей. Воспитатель использовал разнообразные игры и задания для развития логического мышления. Дети проявили интерес к сюжету деятельности. С поставленными задачами дети справились.

Содержание книжного уголка в группе укомплектовано в соответствии с возрастом детей в разновозрастной группе, есть книги для художественного чтения и для самостоятельного, индивидуального рассматривания.

Уголок изобразительности и уголок ручного труда для детей доступны, карандаши, бумага для рисования, пластилин находятся на полке около рабочего столика для рисования и лепки.

Природный уголок в группе красочный, календарь природы, который учитывает сезонность, время суток и дни недели оформлен в соответствии с программой, есть календарь ежедневной погоды, который воспитатель вместе с детьми оформляют после прогулки. Ведётся наблюдение за комнатными растениями, дети учатся ухаживать за растениями, поливают, протирают, рыхлят, опрыскивают.

Физкультурный уголок расположен в коридоре, спортивный инвентарь разнообразный, используется не только на занятии, но и в свободное от занятий время, а музыкальный уголок оформлен, в музыкальном зале, который используется для игр и занятий по подгруппам, всё оборудование доступно для детей, безопасное, в хорошем состоянии.

Оборудование для сюжетно-ролевых игр разнообразное, в большом объёме: для девочек есть коляски, «Магазин», «Парикмахерская», «Больница», «Кухня»; для мальчиков «Строитель», «Гараж», «Мастерская», различные домики, машинки и т.д.

Оборудование для театрализованной деятельности в доступном для детей месте - маски, костюмы, атрибуты для перевоплощения детей в сказочных героев и животных.

Наличие дидактических игр в большом объёме, всё оборудование доступно детям, находится на уровне роста ребёнка, безопасно, красочно и очень интересно.

Для организации опытно-экспериментальной деятельности детей педагогом создана развивающая предметно-пространственная среда с учётом Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, которая обеспечивает детям возможность проведения опытов, наблюдений, экспериментов.

Документация в группе (программа, план, паспорт) ведётся в полном объёме, образовательная программа утверждена руководителем учреждения, рабочая программа соответствует структуре (планируемые результаты освоения, содержание, тематическое планирование с указанием количества часов, отводимых на освоение каждой темы); календарно-тематическое планирование составляется на каждый день воспитателем в соответствии с образовательной программой.

Протоколы родительских собраний представлены за 2021-2022 годы: в уголке для родителей размещаются решения родительских собраний, есть информация для родителей по оплате за присмотр и уход за воспитанниками,

компенсации родительской платы, контакты органов власти, текущие объявления и т.д.

Режимный процесс, воспитательные задачи, образовательные и развивающие задачи, организация и методика проведения режимного процесса соблюдаются воспитателем и помощником воспитателя систематически. Организация питания детей в группе на высоком уровне: дети видят хорошую сервировку стола (хлеб лежал в отдельной тарелке, ложки справа, посередине столов стояли салфетки) которая имеет большое значение для улучшения аппетита детей и закрепления культурных навыков. В сервировке столов принимали участие «дежурные» - дети старшего возраста, предусмотрен уголок дежурства в группе, есть необходимые атрибуты: фартуки и шапочки.

Таблица норм по возрастам находится в приёмной группы, около ежедневного меню, утверждена заведующим дошкольного учреждения.

Документация, запрашиваемая на момент проверки согласно план-задания, представлены в полном объеме.

Главный специалист

О.С. Жаворонко

О.С. Жаворонко

Ознакомлена: _____ Е.М. Колядина
(заведующий МБДОУ «Романовский детский сад №1»)